



Központi Intézet:
Cseppek Háza
2011 Budakalász Sport u. 3.
Tel./Fax: 06-26-546-327
E-mail: gezenguz@gezenguz.hu,
Web: www.gezenguz.hu
Adószám: 19650823-1-41
Számlaszám: UniCredit Bank Zrt
10918001-00000411-38110018

Ikt.szám: 6692/2015.

Javaslat
a Gézengúz Alapítvány a Születési Károsultakért 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló
elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 90/2011. (IV.28.) Öh. sz. határozatával döntött a Gézengúz Alapítvánnyal való együttműködési megállapodás megkötéséről és térítésmentes helyiséghasználat biztosításáról. Az együttműködéssel az Önkormányzat segíti az Alapítvány salgótarjáni működését, ezáltal a sérült gyermekek a szakértői bizottság által javasolt fejlesztésen túl további fejlesztésben részesülhetnek. Az együttműködési megállapodás 4.1. pontja rögzíti az Alapítvány vállalását arról, hogy minden tárgyévét követő évben szakmai beszámolót készít, melyben tájékoztatást nyújt az együttműködési megállapodásban foglalt feladatok elvégzéséről.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Gézengúz Alapítvány a Születési Károsultakért 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót a határozat 1. melléklete szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2015. február 09.

Maiczenné Földi Réka sk.
Intézetvezető
Gézengúz Alapítvány
Salgótarján Intézet

Beszámoló **a Gézengúz Alapítvány a Születési Károsultakért 2014. évi tevékenységéről**

A Gézengúz Alapítvány több mint 20 éve végez hiánypótló tevékenységet országos szinten a csecsemők és kisgyermekes preventív ellátásának, rehabilitációjának és rehabilitációjának területén széles szakmai bázison alapuló összetett egészségügyi ellátási modelljével.

Salgótarján és térségében Alapítványunk a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata által térítésmentesen használatába adott, 3100 Salgótarján, Március 15. út 34. szám (3701/A/175 hrsz.) alatt található, önkormányzati tulajdonú ingatlanban végzi tevékenységét.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött Együttműködési Megállapodásnak megfelelően Alapítványunk a 2014-es évben is biztosította a salgótarjáni laccímmel rendelkező 0-6 éves korú gyerekeknek a korai diagnosztikai, terápiás és fejlesztő foglalkozások keretein belül gyermekneurológiai vizsgálatokat, a házi gyermekorvosok és védőnők szakmai munkáját támogató szűrővizsgálatokat, egyéni és csoportos mozgásfejlesztést, komplex gyógypedagógiát valamint hidroterápiás ellátást.

A fentiekén kívül a terápiában résztvevő gyerekek szüleinek, nevelésükben, gondozásukban résztvevőknek igény szerint szociális és gyógypedagógiai tanácsadást nyújtottunk.

A problémáikkal hozzánk forduló családok részére egyéni konzultációt tartunk, amelynek keretében megpróbáljuk a számukra legmegfelelőbb ellátó intézményt, ellátási formát és szakembert megtalálni a térségben. 2014-ben 53 család vette igénybe ezt a szolgáltatásunkat.

A 2014-es évben Alapítványunkban elérhető diagnosztikus és terápiás szolgáltatásokat a Salgótarjánban élő családok egyre növekvő számban, összesen 146-an vették igénybe, míg a tavalyi évben 137 család részesült ellátásban.

2014-ben 7 alkalommal 35 gyermeket vizsgáltunk meg 54 esetszámmal a komplex neurológiai diagnosztika keretében. Az egyes foglalkozásokon megjelent gyermekek száma összesen, azaz az esetszám 1722 volt (2013-ban 1585).

Egyéni terápiát 62 gyermek kapott, az esetszám 696 volt. A csoportos foglalkozásokra továbbra is nagy az igény, 56 gyermek vett részt a heti 5 alkalommal tartott - életkornak és fejlettségi szintnek megfelelően beosztott- kiscsoportos tornák egyikén. A tornatermi csoportos foglalkozások esetszáma a 2014-es évben 760 volt. A csoportos foglalkozásokon a fejlesztő torna mellett - mintegy önszervező műhelyként működve- lehetőség van a szülőket érdeklő, érintő témák átbeszélésére, az egymás közti tapasztalatcserére is.

A Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium 3100 Salgótarján, József Attila út 2. sz. alatti székhelyintézményében, a Tanuszoda medencéjében csecsemők részére neuro-hidroterápiás ellátást biztosítunk, valamint a nagyobb gyermekek számára lehetőség van rehabilitációs úszásoktatásra. A 2013- 2014-es tanévben 30 gyermek illetve család vette igénybe a szolgáltatást.

A Nógrád Megyei Pedagógiai Szakszolgálati Intézménnyel kötött megbízási szerződés keretében komplex korai gyogyepedagógiai ellátásában részesítünk 5 salgótarjáni gyermeket heti 10 órában.

A 2014-es évben 10 gyermek vett részt logopédiai szűrésen, egyéni, korai logopédiai ellátás keretében 8 gyermeket láttunk el.

Alapítványunk a családok hatékony megsegítése, a gördülékeny ellátás, a „betegút” lerövidítése érdekében, folyamatosan tartja a kapcsolatot a helyi ellátó szervezetekkel. Napi szinten tartjuk a kapcsolatot egyes gyermekek esetében a területi védőnővel, házi gyermekorvossal, a Szent Lázár Megyei Kórház koraszülött-illetve gyermekosztályának főorvosával dr. Dunai Györggyel. A kórház szakrendelőjében működő gyermek-neurológiai ambulancián Dr. Filiczki Gabriellával is folyamatos közöttünk a betegátadás.

Az összetett neurológiai szűrésünkön Budapestről Dr. Schultheisz Judit és Dr. Bauer Viktor a balassagyarmati kórház gyermek-neurológusa mint vizsgálat vezető orvosok vesznek részt, valamint minden esetben szakellátó is jelen van.

Ezekre a vizsgálatokra a családok a koraszülött osztály orvosainak, illetve a házi-gyermekorvosok beutalásával, valamint a védőnők tanácsára érkeznek. Szűrő vizsgálatainkon - indokolt esetben- a Nógrád Megyei Pedagógiai Szakmai Szolgáltató és Szakszolgáltató Intézet Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsághoz vagy a Nevelési Tanácsadóba irányítjuk a családokat, elősegítve a közoktatási rendszerbe való bekerülésüket.

A komplex ellátás részeként - szükség esetén - a Gézengúz hálózat keretein belül a Cseppek Házában tudunk konzíliumot biztosítani szakpszichológus részvételével és itt van lehetőség részletes fejlődéspszichológiai vizsgálatra is (Bayley II.) az átfogó diagnosztikai kép megalkotásához.

A térségben folytatott tevékenységünk megsokszorozta a kiszűrt, majd az ellátó rendszerbe bekerült gyermek számát. Az időben történő felismerés és az időben megkezdett terápia növeli a hatékonyságot, nagyobb eséllyel enyhülnek a problémák még az óvoda illetve iskola megkezdése előtt, így kevesebb sajátos nevelési igényű tanuló ellátását kell a közoktatásban megoldani.

2014. évben a következő társadalmi integrációt és szakmai kooperációt elősegítő tevékenységeink voltak, melyek érintették Salgótarján és térségében élőket és dolgozókat:

- Szülőknek és szakembereknek szociális kérdésekben tájékoztatás történt egész évben.

- Szakmai Nyílt Napokat biztosítottunk a Cseppek Házában-Budakalászon és helyben a Salgótarján Intézet telephelyén
- Tanácsadással egybekötött Huple® szűrést tartottunk 0-8 éves korú gyermekek számára a II. Városi Egészségnapon március 8-án, illetve kiscsoportos játékos tornával színesítettük az eseményt.
- II. Nógrád Megyei Kora Gyermekkori Intervenciós szakmai napon előadást tartottunk Balassagyarmaton Maiczenné Földi Réka - Dr. Schultheisz Judit: Maja útja- elmélet és gyakorlat találkozása címmel. (2014.05.28.)
- Nyárbúcsúztató családi napot tartottunk, melyet Pindroch Csaba színművész felajánlása tett lehetővé. A Salgótarján Helyi TDM Közhasznú Egyesület közreműködésével a krakkópusztai Varga Tanya adott otthont a rendezvénynek. A családi napon az Alapítványhoz járó gyermekek kézműves- és zenés foglalkozásokon vettek részt, kipróbáltak egy igazi tűzoltóautót, csónakáztak és mindezt közös ebéddel koronáztuk meg. (2014.09.20.)
- A Városi Óvodák Gyermekvédelmi Munkaközössége tett látogatást az Alapítványnál, egy képekkel, kis videókkal illusztrált előadással szemléltettük az itt folyó munkát, amit egy kötetlen kerekasztal beszélgetés követett (2014.11. 12.) a gyermekellátás színvonalának növelése érdekében
- Decemberben 18-án tartotta Alapítványunk az adventi ünnepséget, melynek keretében közös énekléssel, játékkal, kézműves foglalkozással és üdítővel, aprósüteménnyel várta a családokat.

Köszönjük - az ellátott családok nevében is - Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Alapítványunk 2014. évi működéséhez nyújtott támogatását és bízunk benne, hogy együttműködésünk tovább tud bővülni a családokért tett erőfeszítéseinkben!

Maiczenné Földi Réka sk.
Intézetvezető
 Gézengúz Alapítvány
 Salgótarján Intézet